

Beantwoording schriftelijke vragen AB vergadering 13 maart 2019

Van:               Dagelijks Bestuur

Onderwerp: Beantwoording vragen van de fractie Betaalbaar Water inzake m.er. procedure en Optimalisatie Onlanden

#### Vraag 1

- kunnen wij de gesprekverslagen met de provincie ontvangen?

#### Antwoord 1

Er zijn drie verslagen van het bestuurlijk overleg tussen de provincie Drenthe en het waterschap over optimalisatie van de Onlanden. De drie verslagen liggen voor u ter inzage bij het bestuursondersteuner.

Van de ambtelijke overleggen tussen de provincie Drenthe en het waterschap over optimalisatie van de Onlanden zijn geen verslagen.

#### Vraag 2

- waarom heeft er geen zorgvuldige juridische voorbereiding plaatsgevonden?

#### Antwoord 2

De beoordeling in hoeverre een m.e.r. procedure dient te worden doorlopen vergt nauwkeurig onderzoek. In dit kader hebben diverse overleggen plaatsgevonden. De ambtelijke verkenning heeft geleid tot de conclusie zoals verwoord in het AB voorstel van 6 februari 2019. Hooguit kan gezegd worden dat de conclusie wellicht eerder getrokken had kunnen worden.

#### Vraag 3

- wat zijn de meerkosten van de procedures die nu moeten worden gevolgd?

#### Antwoord 3

De meerkosten van een uitgebreide m.e.r. procedure zijn nog niet inzichtelijk. Voor zover het opstellen van een m.e.r. wordt uitbesteed zullen hiervoor offertes worden opgevraagd.

#### Vraag 4

- zijn er nog alternatieven besproken met de provincie Drenthe?

#### Antwoord 3

Er zijn geen alternatieven besproken. Volledigheidshalve zij vermeld dat in de m.e.r. 'redelijkerwijs in beschouwing te nemen alternatieven' zullen worden beschreven. Dit is een wettelijke eis.